
Juniorii de la LPS, argint la CN
de tenis de masă pe echipe

La Câmpulung Muscel, în perioada 24-
26 martie, au avut loc Campionatele
Naționale de tenis de masă pe echipe,
competiție rezervată juniorilor 1. Clubul
Sportiv Farul Constanța (antrenori Viorel
Filimon, Elena Sebe și Stelian Hașoti) a
participat cu două echipe, care au ocupat
locul 6 la feminin și locul 11 la masculin. Din
echipa feminină au făcut parte Elena
Zaharia, Denisa Urîtu, Camelia Mitrofan și
Claudia Caragea, iar la masculin au evoluat
Daniel Manu, Emir Culpedin, Alexandru
Amzu și Victor Durea. La rândul său, echipa
Liceului cu Program Sportiv „Nicolae
Rotaru” Constanța, alcătuită din Cristian
Pletea, Paul Mladin și Alexandru Chiriță, a
cucerit medalia de argint la masculin,
campioană devenind CS Pristavu
Câmpulung 1 (Cristian Chiriță, Florin
Spelbu, Mihai Zamfir). La feminin, pe primul
loc s-a clasat CSM Slatina (Adina Diaconu,
Andreea Hudusan, Raluca Malache). LPS
„Nicolae Rotaru” a participat și cu o a doua
echipă de băieți, care a ocupat locul 10. La
feminin, LPS 1 „Nicolae Rotaru” s-a clasat
locul 4, iar LPS 2 „Nicolae Rotaru” a
terminat pe locul 13. Vineri și duminică, tot
la Câmpulung Muscel, s-a disputat finala
Diviziei A feminine la tenis de masă (liga a
doua), în care s-au întâlnit CS Farul 2
Constanța și CS Pristavu Cîmpulung. Cele
două cluburi au căzut de acord să dispute
atât turul cât și returul pe terenul echipei
Pristavu. Scorul manșei tur a fost 5-2 pentru
Farul, în timp ce Pristavu s-a revanșat la
retur, impunându-se tot cu 5-2. Oricum,
rezultatul finalei nu avea o importanță prea
mare, pentru că Farul este deja reprezentat
în Superligă, astfel că echipa a doua nu are
drept de promovare. În aceste condiții,
Pristavu a obținut promovarea în Superligă,
alături de formația de pe locul 3 în Divizia A.
Pentru Farul 2 au evoluat Timea Urszuly,
Elena Zaharia, Camelia Mitrofan și Denisa
Urîtu. (G.T.)

Floretistele de la CS Farul,
bronz la CN pentru tineret

La Baza Olimpică de la Izvorani s-au
desfășurat Campionatele Naționale de
floretă pentru tineret, ediția 2017. În
competiția pe echipe s-au înscris doar patru
formații, care s-au duelat fiecare cu fiecare
iar clasamentul final se prezintă astfel: 1.
CSA Steaua 1 București, 2. CSU
Politehnica Timișoara, 3. CS FARUL
CONSTANȚA, 4. CSA Steaua 2 București.
Formația constănțeană, care este antrenată
de Mihaela Ion, a câștigat doar cu Steaua 2,
scor 45-31, fiind învinsă cu 45- 26 de
Timișoara și cu 45-25 de Steaua 1 (Maria
Boldor, Mălina Călugăreanu, Anca
Săveanu). Din echipa de la țărmul mării au
făcut parte Raluca Văcărașu, Raluca
Drăghici și Teodora Băloiu, ultimele două
fiind cadete încă! Junioara Raluca Văcărașu
a adăugat bronzului de la echipe și un bronz
în proba individuală, în care Raluca Drăghici
a ocupat locul 8, iar Teodora Băloiu a fost a
12-a. Campioană a devenit Maria Boldor,
care a învins-o în finală pe Mălina
Călugăreanu. (G.T.)
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Pe scurt.

Ultima confruntare din faza
sferturilor de finală ale
Cupei României-

Timișoreana la fotbal este programată
joi seară, de la ora 21.00 (în direct la
Sport.ro, Digi Sport 1 și Dolce Sport
1), pe terenul „Central” al Academiei
de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la
Ovidiu. Liderul Ligii 1, FC Viitorul, va
întâlni campioana en titre, Astra
Giurgiu, într-un duel așteptat cu
nerăbdare de jucătorii celor două
formații.

„Cupa este un obiectiv pentru noi.
Am ajuns aici și trebuie să câștigăm. I-
am studiat și știm ce joacă. Noi
suntem încrezători. Sperăm să batem
Astra și în cupă și în campionat.
Așteptăm un stadion plin”, a declarat
Ionuț Vînă, completat de George
Țucudean: „Important este să
câștigăm. Este și cupa un obiectiv
important, dar campionatul este și mai
important. Vreau să joc cât mai mult,
să înscriu goluri. Am avut două alegeri
greșite, Târgu Mureș și Pandurii, dar
acum sunt sigur că am ales foarte
bine”.

„Un meci pe care, dacă îl vom
câștiga, poate să ne ducă în finala
cupei, pentru că este greu să ne
învingă cineva într-o manșă dublă.
Vrem să câștigăm, vrem să trecem de
Astra, un  adversar puternic, valoros,
cu mare experiență, dar și noi cred că
suntem buni. Trebuie să fim mult mai
atenți. Trebuie să facem un meci
complet, vrem să facem jocul nostru.
Orice rezultat este posibil”, consideră

managerul tehnic al Viitorului,
Gheorghe Hagi.

n ACS POLI TIMIŞOARA A
ELIMINAT DEŢINĂTOAREA CUPEI
ROMÂNIEI n Partidă dramatică marţi
seară, la Timişoara, între ACS Poli şi
CFR Cluj, în primul duel din cadrul
sferturilor Cupei României. După 120
de minute scorul a fost egal, 0-0, fiind
acordate 12 cartonaşe galbene şi unul
roşu, timişorenii jucând din minutul 49
cu un om mai puţin, după eliminarea
lui Şeroni. Loviturile de departajare au
stabilit prima echipă calificată în
semifinalele competiţiei, iar surpriza s-
a produs, ACS Poli eliminând
deţinătoarea trofeului cu scorul de 6-5
(Drăghici, Fuček, Šoljić, Bărbuţ,

Scutaru, Neagu / Nascimento, Tiago
Lopes, Gomelt, Omrani, Bud). Primii
au ratat timişorenii, Mincă apărând
lovitura executată de Străuţ, dar Larie
a încercat imediat o „scăriţă” şi
Curileac a prins fără probleme. Deac a
ratat şi el, Curileac fiind din nou la
post, şi finalista Cupei Ligii-Adeplast,
ACS Poli, merge şi în semifinalele
Cupei României.

Miercuri seară, după închiderea
ediției, s-au disputat întâlnirile CS
Mioveni - FC Voluntari și CS
Universitatea Craiova - Dinamo
București.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Joi seară, de la ora 21.00, la Ovidiu

FC Viitorul vrea să facă pasul
în semifinalele Cupei României

Statistica ediției a 26-a a Trofeului 
„Telegraf” la fotbal în sală

A 26-a ediţie a Trofeului „Telegraf”
la fotbal în sală, cel mai vechi turneu
de acest gen din țară rezervat
veteranilor, s-a încheiat vineri, 24
martie, în Sala Sporturilor din
Constanța, iar câștigătoarele din 2017
au fost, în premieră, formațiile ASC
Săgeata Stejaru - în turneul principal
și Vertiroll Vulturii Cazino Constanța -

în turneul „ultra old-boys”. Golgheteri
au devenit Adrian Smarandache (CS
Eforie) - cu 17 goluri, în turneul

principal, și Gheorghe Blacioti
(Săgeata Stejaru) - cu 14 goluri, în
turneul „ultra old-boys”. Numărul total
de goluri marcate a fost de 616 în cele
103 partide disputate în ambele
turnee. Cum în acest an au avut loc și
meciuri de clasament, între echipele
care nu au depășit faza grupelor,
putem întocmi și un clasament general

al actualei ediții,
una care s-a
desfășurat într-un
spirit total de fair-
play.

Pentru
amatorii de
statistici, iată cum
se prezintă
clasamentele
finale ale ediției a
26-a -

n TURNEUL
PRINCIPAL: n 1.
ASC SĂGEATA
STEJARU, 2.
Săgeata Stejaru,
3. Macedonia
Ovidiu, 4. Voința
Valu lui Traian, 5.
Chimpex

Constanța, 6. FC Năvodari, 7. CS
Eforie, 8. SSC Farul Constanța, 9.
Victoria Mihai Viteazu, 10. CS Agigea,

11. Cariocas Constanța, 12. Athletic
Club 1973 Constanța, 13. Oportun
Mangalia, 14. Municipal Constanța,
15. Vertiroll Constanța, 16. FC
Constanța, 17. Sian Image Constanța
, 18. VDT Construct Constanța, 19.
Olimpia Apă Canal Constanţa, 20.
Victoria Cumpăna, 21. Telegraf, 22.
FC Amicii Constanța, 23. NGM Inter
Năvodari, 24. Liga Ofițerilor
Constanţa, 25. Farul Tuzla, 26. Ancora
Mangalia.

n TURNEUL „ULTRA OLD-
BOYS”: n 1. VERTIROLL VULTURII
CAZINO CONSTANȚA, 2. ASC
Săgeata Stejaru, 3. Săgeata Stejaru,
4. Spada Oportun, 5. CFR Constanța,
6. Municipal Constanța, 7. Telegraf, 8.
Socep Constanța, 9. CS Mihail
Kogălniceanu, 10. Tistimelu.

Sponsorul tehnic al echipei
Telegraf și al turneului a fost firma de
echipament sportiv SC Evelyn Sport
SRL (contact: 0727.056.562 - Cristian
Daniel).

Turneul a fost organizat de
cotidianul „Telegraf” și Asociația
Județeană de Fotbal Constanța, în
parteneriat cu Direcția Județeană
pentru Sport și Tineret Constanța.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Trofeul „Telegraf” la fotbal în sală a
fost urmărit cu interes, și în acest an,

de către iubitorii fotbalului

Ionuț Vînă și George Țucudean își doresc o
calificare în penultimul act al competiției
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